FEARABLEAERAALS

P
et \\\K‘&

il

Y
LV.A-70-SST INOX
) Stainless Steel
ELESA Original design
HiZ2] H iz 3
s P& PA| NBR| "]
L L E=
REHRE Zatet 22(00|E (PAE FIEZE o HA-Z2(H. SHIE, 7|
S RIS CHE 2FStofE 0| Mol US.
o MAF
10
H4d 2& Nal
« 25 AH
LAY AIS] 304 AH QA A—M X S74H.
* No-Slip C|A3
NBR QI& 118, A 70, Shore A.
-lVA: -5 (no-slip) ClA3 ¢S,
-LVA-AS: .-&8 (no-slip) C|A3 US. =Y MEHZE 35
SHAE| (EE F2
AISI 304 AH| QA AR HEE HE FZ (p. 4289 HE NT. & X).

530 8
£ad caa7l g A

Hol2gf BT [230 SHE AAS 28 54 A galEE B4 2of
Fct
d (p. 4289 w-28 C|AT &X).
‘ Lo 8 312 (0030%)2 JH AISI 304 AE|QlEA ATS E3 LIRAINO| 2
‘ 8iCt. [SA-40-SST el £EL (A2 278l Ho| H8t E= S43
SER QUH, I\, BHH 20| J|Aot Felof AGHCE
ST F2 g
_ U Hlo| Aot ABlo] HE F2L p 429 p. 4319] HO| A0 AH A HE.
L g HES 20T BRS A o] ol FUGA ¥ MHZ BB,
i/ w6 3|} BN LES] B2 Y HE EYECH
= = S |
\
7
N >
—
D
=22 0A3 g8 =22 023 98 Fo %4 it 2g | ezn | ax |anEzeas| g
AL | AFSE AL | AF D L Ls h d | 0 s [N] g g
324005 | WA70-14SSTMBx43 | 328005 | IATO-14ASSSEMB3 |70 71 74 28| M8 43 | 14 | 14 0 | 6 8l
324011 | LV.A-70-14-SST-M8x68 328011 | LV.A-70-14-AS-SST-M8x68 70 9% 99 28| M8 68 14 14 14000 73 93
324021 | LVA-70-14-SST-M10x43 | 328021 | LV.A-70-14-AS-SST-M10x43 70 71 74 28 | MIO 43 14 14 14000 70 90
324025 | LVA-70-14-SST-M10x68 | 328025 | LV.A-70-14-AS-SST-M10x68 70 96 99 28 | MIO 68 14 14 14000 84 103
324031 | LVA-70-14-SST-M10x98 | 328031 | LV.A-70-14-AS-SST-M10x98 70 126 129 28 | MIO 98 14 14 14000 97 117
34061 | WAT0-14SSTMI2xA3 | 328061 | AT0-14ASSSEMIZNS |70 71 74 28 | w2 43 | 14 | 1 4000 | 80 100
324065 | WAT0-14.SSTMI2x68 | 328065 | IAT0-14-ASSSEMIZXGS |70 9% 99 28 | iz 68 | 14 | 14 000 | 9% 118
324071 | WAT0-14SSTMI2x98 | 328071 | WAT0-14-ASSSEMIZNGS | 70 126 129 28 | w2 98 | 14 | w4 0 | 120 140
324101 | LVA-70-14-SST-M16x68 | 328101 | LV.A-70-14-AS-SST-M16x68 70 9% 99 28 | MI6 68 14 16 14000 143 163
324105 | LVA-70-14-SST-M16x108 | 328105 | LV.A-70-14-AS-SST-M16x108 | 70 136 139 28 | Ml6 108 14 16 14000 197 217
324111 | LVA-70-14-SST-M16x148 | 328111 | LVA-70-14-AS-SST-M16x148 | 70 176 179 28 | Ml6 148 14 16 14000 250 270
324115 | LVA-70-14-SST-M16x168 | 328115 | LV.A-70-14-AS-SST-M16x168 | 70 196 199 28 [ MI6 168 14 16 14000 271 297
*E| O YA 5HE2 RE2 MY S of7|5te a2 oln|etoh
AR E -2 E23E 7T =2
ELESA 2%, 22 ol o7{3t I A9 ELESA £9S HXE Of 34 SXIS 2|3t} Ele‘a





